



Cseveg

KOZÁRMISLENYI KÖZÉLETI HAVILAP

VI. évfolyam 5. szám

2004. május

JÁTÉKVARÁZS- GYERMEKNAP

2004. május 30. (vasárnap)

9.30-18.30-ig: Helyszín: Iskola környéke

- H légballon, - 2 db légvár, - felfújható gokard-pálya, - summózók, - trambulín, - körhinta,
- 5 személyes ugráló,

9.00-14.00-ig: utánpótlás, LURKÓ focitorna a füves labdarúgópályán

9.00-tól: - mozgásfejlesztő aszfalt-rajzverseny, kötélhúzás,- lepényev verseny,
lépegető-henger, - célba-dobás,

9.00-tól: f z verseny: (szabadon választott étellel), Helyszín: Kozármislenyi Általános Iskola
A Kulturális és Sport Bizottság az első 10 csapatot számla ellenében 3000 Ft összegig támogatja.
A számlákat Kozármisleny Polgármesteri Hivatal címére(7761 Alkotmány tér 55.) kérjük
kiállítani. Jelentkezni lehet: 06 30/ 6413843 telefonszámon

10.00-tól: Családok vidám vetélkedése Rendezi: Baranya Megyei Szabadidő sport Szövetség

10.00: Szabadtéri színpad

- PIRUETT (Ritmikus Sportgimnasztika), - Tornádó társastánc (utánpótlás- csapat), -
Kozármislenyi zeneiskola, - Józsa Gergely Néptáncsoport (utánpótlás), - Ezt oldja meg a
koboldja (Básthy Enik) meséje alapján (eladja a Kozármislenyi Művészeti Alapiskola)

10.30-tól: - üvegfestés, - szellemi vetélkedés - arcfestés - nagy ovi-sarok,
- ólomkatona-öntés - memóriafejlesztő - Play Station

11.00-tól: - lovaglás (pónilovon is) kicsiknek-nagyoknak,
- veterán autók és motorok bemutatója és kipróbálása - népi hangszer bemutató

12.00: kerékpáros ügyességi verseny a Városi Rendőrkapitányság közreműködésével.

Kb 13.00 f z verseny eredményhirdetése

14.30: Szabadtéri színpad: - HIP-HOP csoport bemutatója

15.00: Német Nemzetiségi Önkormányzat Pünkösdi m sora - Kozármislenyi óvodások német
m sora, - Pécsváradi Ifjúsági Fúvós-zenekar - Olaszi gyerek táncsoport, - Palotabozsoki
énekkar, - Vókányi gyerek táncsoport, - Kozármislenyi Fúvós Zenekar

Kb. 17.00-tól: Tombola sorsolás

Büfék, fagyizók, kirakodó-vásár!

A gyerekek részére a játékok használata ingyenes!

A falu apraját-nagyját szeretettel várjuk, és jó szórakozást kívánunk!
Kulturális és Sport Bizottság



Jegyz ségi hírek

A legfrissebb információk Dr. Bíró Károly jegyz t l:

2004. május 17-én soros testületi ülést tartott a képvisel testület.

1. Meghallgatta, majd elfogadta Völgyesi Gyula polgármester úr beszámolóját a lejárt határidej határozatok végrehajtásáról.
2. Az országgy lés módosította a szociális törvényeket, így ehhez kellett igazítani a helyi szociális rendeletet, melynek értelmében átalakult a lakhatási támogatás rendszere. Létezik egy normatív támogatás (bizonyos jövedelmi feltételek és rezsiköltség mellett alanyi jogon jár a támogatás, melynek összege 2000-5000 Ft között van havonta) és egy önkormányzati döntésen alapuló támogatás. Az utóbbi támogatási forma Kozármislenyben nem jellemz (tipikusan a tömlakásokra kitalált támogatásról van szó).
3. Módosításra került a település köztisztasági és a szilárd hulladékról szóló rendelete. Bevezetésre került a szelektív hulladékgy jtés, melynek terheit a lakosság felé az önkormányzat magára vállalja a 2004-es évben. A gazdálkodó szervezetek kötelesek szerz dést kötni a Dél-Kom-mal. A közterületek rendbentartása kapcsán egyértelm vé vált, hogy az ingatlan tulajdonosa köteles tisztán tartani, télen síkosmentesíteni, az ingatlana el tti területet egészen az úttest burkolatáig.
4. Tájékoztató hangzott el a gyermeknap rendezvényekr l.
5. A képvisel testület döntött arról, hogy megtéríti az óvoda és bölcs de számára a térítési díj bevételéb l származó különbözetet, mely abból adódott, hogy év közben több családnál megszületett a harmadik gyermek, így k is jogosulttá váltak a térítésmentes ellátásra.
6. A területfejlesztési bizottság el terjesztette azon településfejlesztési beruházásokat, melyet az idei költségvetés terhére valósulnának meg. A testület úgy döntött, hogy minden egyes beruházásra árajánlatot kér, költségbecslést végez, majd a következ testületi ülésen dönt arról, hogy mely beruházások valósíthatók meg. (Temet bekerítése, az ipari terület szennyvíz elvezetése, parkoló rendbetétele a Móricz Zsigmond téren, Gárdonyi és Munkácsy utcában található "fülek" leburkolása, az önkormányzat el tti utszakasz közvilágításának pótlása, gyalogátkal hely felfestése- kivilágítása, Pécsi út kátyús hibáinak kijavítása, A Viola utcában hiányzó járdaszakasz megépítése, a zárdatemplom el tti parkoló leburkolása)
7. A bizottságokban két hely megüresedett, de a képvisel testület nem tudott dönteni az új személyekr l.
8. A testület készített egy látványtervet a megépítendő sportcsarnokról, majd dönt arról, hogy kiírja-e a tervezési pályázatot.

Kedves ismeretlen Ismer s!

Különös arra gondolni, hogy talán hetente többször is látjuk egymást a környékünkön, esetleg köszönünk is egymásnak. Jobb, hogy egyel re, a vizsgálat kezdetén nem tudjuk, ki vagy, mert sokan talán olyasmit tennék veled vagy mondanánk neked, amit tenni vagy mondani nem lehet a mi dolgunk. Családommal maholnap 14 éve élek Kozármislenyben, azóta szépítgetjük ahogyan szomszédaink is házunkat, gondozzuk kertünket, figyeljük saját gyerekeink és a környékbeliek cseperedését, a fák növekedését, örülünk az évr l évre sokasodó énekes madaraknak. Összeszedetjük a házunk el tti utcaszakaszon az újabb nemzedék által eldobált szemetet; nem békétlenkedünk, hiszen tudjuk, hogy bármely városból is költözzön ide az ember, még mindig oázisban érezheti magát a mocsokban lassan, de biztosan elmerül ország átlagához képest. Hosszú ideig feltételezhettük,

hogy aki itt telepedett le, azért tette, mert többre tartja a természetet a m anyagnál, a békét a lármánál, az életet a pusztításnál.

Ma már nem mernék általánosítani. Körülbelül két éve kellett volna felfigyelnünk azokra az eseményekre, amelyekre addig b évtizeden át alig-alig volt példa: el ször szomszédunk gyönyör vizslája pusztult el hirtelen, aztán a mi egyik macskánk, aki akkoriban már soha nem hagyta el a kertünket. Sajnos ahhoz, hogy gyanakodni kezdjünk, sokkal több kedvenc elvesztésének kellett bekövetkeznie. Mára ott tartunk, hogy a Gárdonyi Géza utca egy pár száz méteres szakaszán és közvetlen szomszédságában több mint harminc macska és kutya múlt ki szörny kínok között, az esetek többségében állatorvos által diagnosztizált mérgezési tünetekkel.

Nem óhajtok részleteket közölni a módszerekr l, állatorvos ismer seink eleget mondtak ahhoz, hogy képet kapjunk a szadizmus addig számunkra ismeretlen leleményességér l. Még k, a szakemberek sem tudhatják biztosan, hogy primitív, sötét rosszindulat, vagy éppen beteges gonosztev kre jellemz agyafúrtság mozgatja a tetteidet. Az is lehet, hogy végtelen ostobaságodban fel sem fogod méregkever mániád következményeit. Sajnos nem mondhatjuk, hogy kotródj innen, alapíts várost a hozzád hasonló méregkever kkel, ahol kedvetekre tehetitek tönkre magatok körül az él világot. Nem mondhatjuk, hiszen már alig maradt épségben valami is Földünkön a „természetet legy z ” ember végtelen agresszivitása folytán.

Jószomszédaink legutóbbi Karácsonyát két macskájuk tökéletesen id zített elpusztításával tetted örökre emlékeztetéssé két gyerekük siratta az állatokat. Tízéves fiam régóta kunyerált, hogy „saját” cicája lehessen; csak akkor kapta meg, amikor már láttuk, hogy képes igazi felel sséget vállalni a kis állat iránt. Nyolc hónapig figyelhette okosodását, növekedését, aztán néhány hete kishűgával együtt szembenézhetett a feln ttkort még szinte el sem ért kis kandúr pusztulásával. Azóta néhány házzal odébb egy háromhetes kölykeit szoptató anyamacska vált áldozattá, és mire e sorok megjelennek, gyaníthatóan újabb tételek kerülnek a hónapok óta megállíthatatlanul növekv listára.

Tudom, kár el hozakodnom azzal, hogy törvénybe ütköz , amit m velsz nem abban az országban élünk, ahol ilyesmivel érvelni érdemes lenne. Azt viszont sokadmagammal szívó l kívánom neked és minden hozzád hasonlóknak, hogy egyszer majd éljétek át mindazt a fájdalmat, amit másoknak okoztatok: a félelmet és kétségbeesést, a tehetetlenséget és reménytelenséget, amelyre gyerekeinket, és bennünket gyerekeink és elvesztett állataink szenvedését egyszerre átérz szül ket, nagyszül ket ítéltetek! És ez a kívánságunk nem múlik el az id vel, nem lesz felejtés, nem lesz megbocsátás!

Gönczy László

Köszönet

A Családok Kulturális és Szabadid sport Egyesülete ezúton szeretne köszönetet mondani Feleki Attilának a Sportegyesület

elnökének, Schiffer Lászlónak és segít inek az asztalitenisz szakosztályból, illetve Horváth László igazgató úrnak, hogy biztosították egyesületünk számára egy asztalitenisz verseny



le bonyolításához szükséges eszközöket illetve termet.

PÉCS-ÜSZÖGPUSZTA F RÉSZÜZEM**TELEFON, FAX: 72/438-480****Nyitva tartás: H-P: 7-16-ig****FENY F RÉSZÁRU****Gerenda, padló, deszka 46 000,-Ft/m³****Normál lécs 65,-Ft/fm Bramac lécs 75,-Ft/fm****Nagytételeben történ vásárláskor kedvezmény!!!!****BRAMAC TET FÓLIA, SZEG, ÁCSKAPOCS, ÖSSZEKÖT CSAVAR****T zifa tavalyi áron továbbra is kapható!****Saját termékek
nagykereskedelmi áron!****Étkezési- és
ajándék- utalvány
levásárolható!****Kozármisleny, Mikszáth K. u. 10.**

**FOLYAMATOSAN
15 FÉLE MIRELIT HÚSFÉLESÉG ÉS 10 FÉLE
ZÖLDSÉGKEVERÉK A KÍNÁLATON.**

**POMPOS PÉKSÉG=
A LEGNAGYOBB VÁLASZTÉK**

**TÖR DJÖNTÖBBET EGÉSZSÉGÉVEL,
FOGYASSZA A MEGÚJÍTOTT ROZS
TERMÉKEINKET IS!**
Rozs cipó 0,5 kg= 140,-Ft
Rozs cipó 0,25 kg= 80,-Ft
Magos rozs cipó 0,5 kg= 135,-Ft
Félbarna vekni 0,75 kg= 135,-Ft
Rozs kifli- zsemle= 34,-Ft

**Nyugdíjasok
minden keddi
engedménye
-5%**

**Nyitva tartás: Hétf t l péntekig: 06⁰⁰ - 18⁰⁰
Szombaton: 06⁰⁰ - 12⁰⁰**

Kis falu "chip-sel" a nyakában

A közelmúltban - községünk lakói közül is sokak által figyelemmel kísért országos kereskedelmi csatorna t zte f m sorid ben m sorára modern korunk legújabb, Kozármislenyben immár bevezetett újdonságát a kutyák b re alá ültetett azonosító chip témáját.

Aki látta, szerintem megrökönyödve nézte a híradást. Milyen színben is mutatta országnak-világnak Kozármislenyt? Hát nem rózsaszínben! Mi is volt a vélemény az országban egyedülálló kezdeményezésr l? Hát, nem túl komoly és lényegretör ! Mi is volt a pár perces híradás lényege? Többféle is! De a legfontosabb és legkiemelked bb amit többször is hangsúlyoztak, hogy itt értelmes ember hírmondónak sem akad, ebben az apró, csöpp kis dél-dunántúli, világtól elzárt településen. Ahol az embereknek fogalmuk sincs arról a szóról, hogy "chip" csak egy szót ismernek azt, hogy "csipsz". Ahol a legközelebbi város is csak Pécs! El sem tudják képzelni, hogy az a pár ember aki itt ebben a förtelmes "Balkánfalván" él még a szomszéd kutyáját sem ismeri fel ha netalán elköborol? Csak így tudja azonosítani "csipszel" a nyakában?

Álmélkodva néztem a pár perces hírt és eszembe ötlöttek a tények: régiókn messze legdinamikusabban fejl d községében élünk, ahol ma már a városi jelleg utcák természetességgel n nek ki a földb l. Az emberek igényesek környezetükre, házaik és környéke gondozott. Szorgalmas, értelmes, dolgozó emberek. Községünkben elenyész számu a munkanélküliek száma, köszönhet ez Pécs közelségének is. Hihetetlenül magas a községünkben él k között a fels fokú képzettség ek aránya. Számos el adó és képz m vész él és alkot köztünk. Fiatalfjaink tájékozottak, tehetségesek, okosak és sportosak. Mi tudjuk, hiszen köztük élünk, nap mint nap látjuk ket, a szomszédaink. Van televíziónk, újságunk, fenn vagyunk már jó pár éve a világhálón. Csak egy kattintás és mindent megtudhatnak rólunk: tényeket, képeket a VALÓSÁGOT! Csak egy kattintás és hiteles képet kaphatnak, felkészülhetnek a munkájukra AKTÍVAN, lelkiismeretesen. Közelebb kerülhettek volna a célhoz, mert a hegy ma sem megy Mohamedhez. Mohamedék el is jöttek, de csak "isten háta mögött"-et láttak trágyadombbal. Világgá is kürtölték elmaradottságunkat, ki is emelték tájékoztatásunkat, balkáni körülményeinket. Átsiettek a falun beültek egy kávéra a Centerbe és már indultak is vissza, mert már Pécsre is látták. Mi hiába szaladtunk utánuk, hogy hölgyeim, uraim ez itt még csak Kozármisleny!!! k már messze jártak, talán Európába siettek hiteles, jó hírünket kelteni, így próbálnak javítani a "Hungary image"-n. Hadd lássa csak a világ hogyan is néz ki kis hazánkban egy dinamikus fejl d , városiasodó nagyközség.

Palotainé



Weboldalak készítése, grafika munkák
fotó retusálás

Horváth Számítástechnikai Bt

www.ekho.hu

06/20/211-6666

horvath.zoltan@dravanet.hu

Köszöntöm az olvasókat az Unióban!

Utolsó cikkünk óta rövid id telt el de, azóta Európa része lettünk. Ezt természetesen nem érezzük meg egyik napról a másikra, a változások még nem kézzelfoghatóak, de az elemzések l kit nik, Magyarországra a jöv ben rengeteg pénz áramlik. Ennek kihasználására nem lesz képes minden egyén és vállalkozó, lesz, aki lemarad, lesz, aki fejl dni fog, és higgyék sok, múlik azon milyen információkat, gy jtünk be magunknak, és hogy használjuk ki ezeket.

Egy biztos, intézményi, illetve politikai szinten csatlakoztunk az Európai Unióhoz. Számos területen, azonban amilyen például a hazai befektet k pénzügyi megtakarításának szerkezete, pénzügyi ismereteinek mélysége jelent s fejl dés áll még el ttünk.

Összegezzük tehát, a teend ket.

"Amennyiben jövedelmi helyzetünk megengedi akár egyénileg akár, vállalkozásunkban nagyon fontos a készpénztartalék. Ha ez csak arra elég, hogy kisebb pénzügyi gondjainkat megoldja, a tartalékunkat tartjuk továbbra is lekötésekben. Rövidtávon ez nem hoz számunkra nyereséget, de biztonságban van a pénzünk és ellensúlyozza némiképp az inflációt. Ezek csak éven belüli felhasználásra alkalmasak. Ezek a banki lekötések. Figyelem folyószámlán soha ne tartsunk pénzt, a kamata 0.75%

Az összefoglaló számok szerint a pénzügyi megtakarítások kétharmada betétekben fekszik.

Aki, annak ellenére, hogy rövidtávon nincs szüksége a pénzére, mégis itt tartja, elszenvedi az úgynevezett használatos költséget, amelyet sok esetben soha nem vesz észre, ha nem találkozik pénzügyi tanácsadóval. Az Unióban a betétek aránya egyharmad. És rá is tapintottunk hol kellene, és lehetne változtatni.

Amennyiben hosszabb távon is tudunk gondolkodni és a biztonsági tartalékon felül is, van lehet ségünk félretenni, forduljunk brókerünkhöz, hogy számunkra megtalálja a lehet legjobb pénzügyi eszközt és biztosítást. Tudnunk kell, hogy egyetlen út a pénzünk gyarapításához a befektetés. Azt gondoljuk, hogy ez csak annak adatott, meg aki ingatlant vásárol. Ma, szinte ha befektetésr l beszélünk, mindenki erre asszociál, pedig nincs, mindenkinek egyben sok -sok milliója. Éves 150000.- feletti megtakarításnál, már lehet ségünk van arra, hogy olyan pénzügyi eszközöket többek között, értékpapírokat vásároljunk, amelyek nem csak meg rzik, de gyarapíthatják a pénzünket.

Hosszútávú céljaink eléréséhez, ingatlanvásárláshoz, építéshez, felújításhoz, gyermekünk taníttatásához, megházasításához, saját nyugdíj képzéséhez, kés bbi vállalkozási terveink elindításához, ma már rendelkezésünkre állnak ezek az újfajta pénzügyi eszközök.

Az értékpapírok közül is sajnos ma még az állampapírok és a befektetési jegyek dominálnak. Ezek azonban hosszabb távon nem, vagy csak kismérték reálhozamot eredményeznek. Itt a második legfontosabb feladat, amely bankok értékesít jére, és pénzügyi szolgáltatók munkatársaira hárul. Az ügyfelek tájékoztatása megy zése els sorban rajtuk keresztül valósul, meg és míg az ügyintéz k nincsenek tisztában az alapvet formák közti különbségekkel, azok el nyeivel és hátrányaival addig ez a befektet kt l sem várható el." (Rácz Anna, Raiffeisen Értékpapír Bef. Rt. managermagazin 2004). Tudjuk, hogy ez úttör munka, sokszor falakba ütközünk, de éppen ett l szép ez a feladat. Az biztos, a fejl dés visszavonhatatlanul elindult, aki ma elzárkózik lemarad.

„A pénz képes pénzt nemzeni és a leszármazottja, még több pénz nemzésére képes!” *Benjámín Franklín*

Fonód Csabáné 0670/45-46-425

Ruhafeltevő hely

pipermosás
 vegytisztítás
 tolltisztítás
 sz. nyegtisztítás
 b. rtisztítás
 rövidáru
 fehérnemű
 mosóporok, öblítő széles választéka



"BLITZ"
A név kötelez!

Otthon mosott ruhaneműk vasalása!!

*Extra min. ség vállfás ruhák,
kedvező áron!*

Szeretettel várjuk üzletünkben!

Kozármisleny, Orgona u. 15.
(„SEVA” panzió alatt)
Tel: 72/570-018

Nyitva tartás:
H-P: 7-11, 16³⁰-18³⁰ Szó: 8-11

MÉDIA STÚDÍÓ

Sulinet
expressz

UTOLSÓ LEHET SÉG!!
JÚLIUS 01-IG MÉG A RÉGI
FELTÉTELEKKEL VÁSÁROLHAT A
SULINET EXPRESSZ KERETÉN BELÜL!!
Július 01-től már csak az 50%-a igényelhet
vissza (max. 60 000,-).

**Új számítógépek és tartozékok
forgalmazása.**

**Javítás, karbantartás. T. zfalak,
hálózatok, kiépítése, üzemeltetése.
Weblapok, webáruházak
tervezése.**

**Régi bakelit lemezeit
újra varázsoljuk -
digitálisan felújítjuk és
zenei CD formájában elkészítjük.**

Kozármisleny, Tompa M. u. 12. Nyitva: H-P 13-18-ig
Tel: 72/570-219 06-30/48-777-38 www.mediastudio.hu

Újpetre és Vidéke Takarékszövetkezet



Ajánlott szolgáltatásaink:

Magánszemélyek részére:

Teljes körű lakossági folyószámla-vezetés nemzetközi bankkártyával

Betételhelyezési lehetőségek: kamatozó könyves betétek, értékpapír jellegű betétek

Hitelfelvételi lehetőségek: fogyasztási hitelek, személyi hitelek, lombard hitelek és folyószámlahitelek

Vállalkozások részére:

Bankszámlavezetés

Hitelfelvételi lehetőségek: forgóeszköz és beruházási hitel, lombard mezőgazdasági hitel és folyószámla hitel.

Egyéb szolgáltatásaink:

Sorsjegyarúsítás

Készpénzfelvételi lehetőség bankjegykiadó automatából

**Pénzügyintézet felépítési és ingatlanvásárlási kölcsön lakás felújítására,
korszerűsítésére építésére.**

**Évi kamata 15,5 %, kezelési költség évi 1 %. Új családi ház építése,
illetve új családi ház vásárlása esetén kiegészítő kamattámogatásos építési hitel
6 %-os kamattal +2 % kezelési költséggel igényelhető.**

**B. VEBB FELVILÁGOSÍTÁS: 7761 Kozármisleny, Pécsi u. 1/1.
Tel: 570-016**

Általános iskolai hírek

Színházlátogatás Szekszárdon

Az iskolánkban német nemzetiségi nyelvet tanuló diákok egy részével idén is (Április 20-án) ellátogattunk a Német Színházba Szekszárdra. Erich Kästner : Emil és a detektívek című művének modern feldolgozása óriási sikert aratott gyermekeink körében. Programunkat a Zeng várkonyi Tojás múzeum és Tájház látogatásával egészítettük ki.

A következő tanév szérére tervezzük a legközelebbi színházlátogatásunkat.

A nemzetiségi német nyelvet tanuló diákok közül 20-an vesznek részt a nyáron megrendezésre kerülő német nemzetiségi hagyományteremtő táborban, melynek helyszíne Váralja. Céljaink között szerepel a német nyelven történő kommunikáció, német népi kismesterségek megismerése, a nemzetiségi tudat ápolása.

Diákolimpia

2004. május 20-23. között Kazincbarcikán került megrendezésre az idei Ritmikus Sportgimnasztika Országos Döntés, ahol Kozármislenyt közel harminc diáklány képviselte.



Csapat eredmények:

Bambi IV. hely, Csillagok II. hely, Boszorkányok V. hely, Men Manók VII. hely, Delfinek II. hely, Százszorszépek II. hely, Zászlós1 VI. hely, Zászlós2 VIII. hely.

Egyéni eredmények:

Zsoldos Evelyn XV. hely, Pásztor Nikoletta XVI. hely, Kopár Alexandra XIX. hely.

Elismerés

A Kozármislenyi Általános Iskola sikeresen kiépítette a COMENIUS 2000 Közoktatási Minőségfejlesztési Program I. Intézményi modelljét, melyet az Oktatási Minisztérium oklevéllel igazolt.

Az utakon legyünk társak!- Ne ellenfelek.

Itt a tavasz, elkerülnek a kerékpárok, BMX-ek, kismotorok.

Néhány jó tanács gyerekeknek.

Ti, akik most olvassátok e néhány sort, jussatok el mindig és mindenhol, épen és egészségesen, ehhez adunk praktikus javaslatokat és kívánunk jó utat.

Kerékpárosoknak és segédmotorkerékpárosoknak:

- járműved mindig feleljen meg a műszaki előírásoknak,
- ha kimegy a közutakra, ismerd a közlekedés rád vonatkozó előírásait, szabályait,
- figyelj arra, hogy az utakon nem csak Te vagy egyedül,
- csak akkor vgyél részt a közúti közlekedésben, ha kerékpár,

illetve kismotor vezetésére alkalmas állapotban vagy.

A közlekedésben egyszer sem lehet megbukni! Ismétlésre csak csoda után nyílik lehetőség, csodák pedig nincsenek!
(Mondhatta volna egy ókori bölcs)

Motorizált világunkban nem mindenki jut el oda, ahova elindult!
Horváth László iskolaigazgató

Jótekonysági hangverseny ismét!

Az elmúlt években már-már természetessé vált településünkön, hogy az itt letelepedett, vagy általunk Pécsről meghívott muzikusok időre hangversenyeket adnak, egyszer a református templomépítés, máskor meg a lakóóthon javára.

A legutóbbi, május 9-i koncert sem elzárva a nézők nélkül: az óvoda felszereltségének javításáért is volt már korábban hasonló rendezvény. Most a Pécsi Tudományegyetem Művészeti Kara Zenei Intézetének karvezetés-szakos hallgatói jöttek el az Assisi Szent Ferenc Betegápoló Nővéreinek Templomába, hogy



kóruszenével és hangszeres művek részleteivel kössék le a hallgatóság figyelmét. E figyelemre méltó tartásában fontos szerepet vállalt Ivasivka Mátyás, a pécsi Nagy Lajos Gimnázium évtizedeken át tisztelettel és szeretettel énektanára, aki egy-egy zenetörténeti kiselőadás-számba konferenciájával készítette elő az éppen megszólaló zenét. A közreműködő diákok pedig a korabarroktól napjainkig sokszínű műsorral álltak elő. Felkészít tanáraik Magay Judit, Lakner Tamás és Tillai Aurél munkáját is kamatoztatva énekeltek a miniatűr kórusban, vezényelték egymást, közben egyikük-másikuk fuvolázott, hegedült, vagy éppen a rendelkezésre álló zongora- és csembaló-utánzásra rendeltetett elektromos hangszeren játszott.

A hangverseny végeztével az óvodánk kedves gesztusokkal egy-egy szál virággal, az óvodában tartott kis fogadással köszöntö meg a koncertet előkészítő és a közreműködők munkáját. Én most egyrészt kozármislenyiként köszönöm meg muzikus-kollégáimnak, hogy újra és újra örömmel vállalkoznak a jótekonysági fellépésre a falu felvirágoztatásáért, másrészt zenészként köszönöm Kozármisleny lakosságának, hogy mindannyiszor szinte érdeklődéssel fogadja a produkciókat, jelenlétével és figyelmével lehetővé téve, hogy a jószándék tettekben megvalósuljon.

Gönczy László

Köszönet

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Pécsi Tudományegyetem Művészeti Karának 2. és 4. éves énektanár és karvezetés szakos hallgatóinak, Magay Judit és G. Szabó Marianának, Ivasivka Mátyás tanár úrnak a gyönyörű hangversenyért. Köszönetünket fejezzük ki a Dalmácia Travel-nek a nagyszerű támogatásáért.

Köszönjük mindazoknak akik eljöttek, hogy jelenlétükkel rendezvényünket megtisztelték, illetve támogatták.

Az óvoda és bölcsőde dolgozói

UTÓLAGOS H SZIGETELŐ ANYAGOK AKCIÓJA

POLISZTIROL LEMEZ

A rendszer tartalmazza:

- polisztirol lap
- ragasztóhabarcs
- alapozó
- üvegszövetháló
- dübel
- fehér vagy színes vékonyvakolat

5 cm	6 cm	7 cm
1 800,-	1 950,-	2 100,-
1 900,-	2 050,-	2 200,-

K ZETGYAPOT LEMEZ

A rendszer tartalmazza:

- vakolható k zetgyapot lemez
- ragasztóhabarcs
- alapozó
- üvegszövetháló
- dübel
- fehér vagy színes vékonyvakolat

5 cm	6 cm	7 cm
2 550,-	2 750,-	2 950,-
2 650,-	2 850,-	3 050,-

Az árak az Áfá-t nem tartalmazzák!

Érdeklődni: Kovács Tamás: 06-30/311-9719

Nyelvoktatás, korrepetál és Kozármislenyben

Angol- és német nyelv oktatása kicsiknek és nagyoknak, kezdőknek és haladóknak

- Korrepetálás
- Felkészítés nyelvizsgára
- Beszédkészség fejlesztése **anyanyelvi tanárral**

Érd.: 30-587-4938

Fókusz Üzletház



gyermek és felnőtt divatáru
**NYÁRI N I-FÉRFI-
GYERMEK RUHÁK
NAGY VÁLASZTÉKBAN**

**PÓLÓK, TOPPOK,
BLÚZOK, LENVÁSZON
NADRÁGOK,
SZOKNYÁK**

**GYERMEK NAPOZÓK,
RÖVID NADRÁGOK,
PÓLÓK, NYÁRI
RUHÁK, SAPKÁK**

Kozármisleny, Fókusz Üzletház
Nyitva tartás: hétfő-t péntekig: 8.00-17.00
Szombaton: 8.00-12.00

AMORETTÓ FAGYIZÓ

Torták: 1 700,-Ft-tól (csak rendelésre!)

Zsúr torták: 1 200,- Ft-tól



FAGYLALT!!



Aprósütemények, nagy választékban.
250 g-os csomagolt teasütemények.

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket!

Nyitva: minden nap 8³⁰-21⁰⁰-ig

Cím: Kozármisleny, Kinizsi út 1/a. Tel: 370-455

A kozármislenyi temető üzemeltetője a Pécsi Rekviem Temetkezési Szolgáltató. Halálozás esetén sírhelyek befizetése a kozármislenyi Kőrjegyzőségen történik. A sírhelyeket (kripta helyeket) **minden eseten** a Rekviem jelöli ki. Más vállalkozó által végzett temetésnél az önkormányzati rendeletben szereplő ravatalozó használati díj fizetendő.

**KOMPLETT TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁSSAL ÁLLUNK
A GYÁSZOLÓ CSALÁDOK RENDELKEZÉSÉRE**

irodánk: Pécs, Váradi A. u. 7/L

Tel./Fax: 516-662

REKVIEM

MAGÁNTEMETKEZÉS

Kozármisleny, Kossuth u. 67.

Tel.: 370-799

ÜGYELET: 06-20-9360-662



Tornádó híradó

Májusban az egyik legfontosabb esemény volt Magyarország Európai Unióhoz történt csatlakozása alkalmából a faluban megrendezett nagyszabású ünnepség.

Egyesületünk tagjai a Sarokház Étterem előtt adták a sort, melynek keretében a közönség először láthatta a fiatalabb korosztály legújabb formációját, a bécsi keringőt.

A fellépések között természetesen versenyeken is részt vettünk. Május 15-én Veszprémben rendeztek klubközi táncversenyt I. Gizella Kupa néven. Ezen a versenyen táncosaink kitűnően szerepeltek, és szinte valamennyien a döntőbe jutottak.

Eredmények: *Junior I. standard, latin*: Tonk Dávik-Markovics Emese 2. hely, *E junior II.*: Markovics Márk-Gyenis Andrea - 1.

Ezzel az eredménnyel feljutottak latin táncokból a D osztályba. Sajnos ebben a kategóriában nem tudtak versenyezni, mert a szervezők a D osztály versenyét korábban már lebonyolították.

D junior II.: Baranyi János-Holczer Hajnalka 5. hely, *E felntt latin*: Biczó Tamás-Györök Anikó 8. hely *B felntt latin*: Jancsi Zsolt-Werner Franciska 1. hely

Május 23. Dráva Kupa Nemzetközi Táncverseny, Barcs

Versenyzni kinek a nemzetközi táncosokkal való megmérettetésben sem kellett szégyenkezniük, hiszen a rendkívül erős és népes mezőnyben a tőlük megszokott módon szinte valamennyien döntősök voltak.

Eredmények: *Junior I. standard, latin*: Tonk Dávik-Markovics Emese 6. hely, *E junior II. standard*: Baranyi János-Holczer Hajnalka 5., Markovics Márk-Gyenis Andrea 6., *D junior II. latin*: Markovics Márk-Gyenis Andrea 5., Baranyi János-Holczer Hajnalka 6., *E felntt standard, latin*: Biczó Tamás-Györök Anikó - 4., Pomaházi Tamás-Ripszám Márta 4. hely, Kovács Krisztián-Renner Orsolya - 7., *C ifjúsági latin*: Csikós Gergely-Huttner Szabina 6. hely, Fonód András-Molnár Éva 7. hely, *B felntt standard, latin*: Jancsi Zsolt-Werner Franciska 4. hely.

Minden versenyzőnek gratulálunk!
Huttner Ferencné kommunikációs felelős

Kézilabdás hírek!

Véget értek idei mérkőzés sorozataink. Csapatunk kiválóan szerepeltek bajnokságaikban! Mindhárom csapatunk teljesítette célkitűzéseinket, sőt NB II-es felntt csapatunk túl is szárnyalta azt.

Felntt csapatunk az idei bajnokságban **EZÜSTÉRMET** szerzett, amely Kozármisleny sporttörténelmében az eddig legmagasabban



jegyzett helyezést felntt sportolóknál! Csapatunkra idén a fantasztikus összetartás mellett a kiváló védekezés volt jellemző. Ehhez párosult még a tavaszi fordulókra egy eredményes támadójáték és egy fantasztikus SZURKOLÓ TÁBOR! Fiúink nagyon köszönjük az egész éves támogatásokat! Jó hír, hogy a

csapatától senki sem akar távozni és 1-2 új erős játékos is érkezik a csapathoz. Jövőre is szeretnénk az élmezőnyhöz tartozni és egyszerűen tudásunkat. Ehhez azonban még nagyon sok munka vár ránk és nélkülözhetetlen lenne egy „hazai” sportcsarnok! Jelenleg 100 főt körül mozog egy hazai mérkőzés nézőszáma, biztos vagyok benne, ha Mislenyben rendeznénk meccseinket ez a szám akár a 300-400 főt is elérné! Bízunk benne, hogy hamarosan itthon pattogtatjuk labdáinkat!

Már csak azért is mert utánpótlásunk is egyre növekszik! Ifjú csapatunk átalakítása után serdülőcsapatunk vette át a feladatokat. Sok nagyarányú vereségekbe szaladtak bele a lányok, de szorgalmuk és kitartásuk óriási. Biztos vagyok benne, hogy pár éven belül jó kézilabdások válnak belőlük. Augusztustól kemény edzések várnak rájuk és szeptembertől sok mérkőzés melyeken rutint szerezhetnek.

Az iskolakezdéssel egy időben szeretnénk a 3-5. osztályosok részére is kézilabdázást oktatni. Az edzések heti 3-4 alkalommal lesznek lehet legközvetlenebbül az órák után. Kérem a tisztelt szülőköt meggyőző számításba a lehetőséget is jövő évtől! Az edzések látogatása ingyenes és garantálhatom, hogy életre szóló élményekkel lesznek gazdagabbak gyermekeik!

Megyei csapatunk is a bajnokság végéhez közeledik. A csapat a középmezőnyben tud végezni, ami jó. Azonban tudjuk, hogy ez lehetett volna jobb is! Nem is annyira a mutatott játék, inkább az egészhez való hozzáállással volt a probléma. Le fogunk ülni a játékosokkal és megbeszéljük a folytatást! A szakvezetés szeretné jövőre is indítani ezt a csapatot, de sokkal átgondoltabban és tudatosabban! Remélem lányaink is átérzik, hogy jövőre ennél több kell!

Végül köszönet mindenkinek aki segítette idei szezonunkat remélem a következő idényben is hasonló sikerekről számolhatunk be.

hely.	név	mérk.	gy.	dönt.	ver.	gólk.	pont.
1.	Nagykanizsa	22	19	2	1	597 455	40
2.	Kozármisleny	22	17	0	5	533 443	34
3.	Szekszárd	22	16	2	4	596 487	34
4.	Peac-tási	22	14	3	5	582 444	31
5.	Mohács	22	14	0	8	523 488	28
6.	Fonyód	22	11	1	10	515 471	23
7.	Siófok	22	8	1	13	510 529	17
8.	Csurgó	22	9	1	12	464 527	19
9.	Pécsvárad	22	7	1	14	513 543	15
10.	Bácska	22	4	0	18	418 535	8
11.	Zalaegerszeg	22	4	0	18	470 615	8
12.	Kutas	22	3	1	18	415 600	7

Kovács Tamás

Asztalitenisz szakosztály

A 2003-2004-es szezonban 5 csapatot indítottunk. 2-2 csapat a Megyei I. osztályban illetve a Városi II. osztályban, 1 csapat pedig a Városi I. osztályban. Csapatunk az előzetes várakozásnak megfelelően szerepeltek.

Eredmények:

Megyei I. osztály (14 csapat): Kozármisleny I. (Kovács Béla, Gyimesi Gergely, Ruzsinszky László, Molnár Csaba): 3. hely, Kozármisleny II. (Schiffer László, Kovács László, Fenyősi Gyula, Baranyi József, Molnár Norbert): 12. hely.

Városi I. osztály (12 csapat): Kozármisleny I. (Kovács Béla, Gyimesi Gergely, Ruzsinszky László): 3. hely.

Városi II. osztály (14 csapat): Kozármisleny II. (Molnár Csaba, Ruzsinszky László, Gyimesi Sándor) 6. hely, Kozármisleny III. (Schiffer László, Kovács László, Molnár Norbert, Baranyi József): 4. hely.



TUNO ÉPÍTŐANYAG

Pécs-Üszögpuszta Tel.:412-490

TÉGLA	KAVICS
BETON	HOMOK
BETONVAS	CEMENT
HULLÁMPALA	MÉSZHIDRÁT

Nyitva: H-P: 7-16-ig, Szo: 7-12-ig.

S Z A L L I T A S

Most már darus tehergépkocsival is.

MICROPOL mészhelyettesít és belga épít ipari adalékszerek kaphatók!
Vasanyag nagy választékban: zártszelvény, szögvas, köracél, csövek, négyszögvasak, hegesztett hálók.
CSEMPÉK, BURKOLÓLAPOK!

AUTÓALKATRÉS-ZÜZLET VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓIT

Gyári és utángyártott alkatrészek,
kellékek raktárról és
gyors szállítási határidővel.

Épületgépészeti tervezés.

Cím: Hurtonné Bt.

Kozármisleny, Székely B. u. 23.

Nyitva tartás: H-P 8-12 és 14³⁰-17

Tel: 72/570-070



KÉK ABC Munkácsy M. u. 28.

FOTÓPONT FILM- ÉS FÉNYKÉP KIDOLGOZÁS

!!!!!!!Rövidáru termékek!!!!!!!

Akácmez: 1 150,-/kg, virágméz 1 050,-/kg
Sütemény és tortarendelést felvesszünk!

Akciós áruinkat keresse az üzletünkben!

CD-k, audió-, videó kazetták kaphatók!

Nyitva tartás: Hétf - péntek: 6⁰⁰-18⁰⁰

Szombat: 6⁰⁰-11³⁰ vasárnap: 7⁰⁰-11⁰⁰

**Cserépkályha, kandalló
kemence építése, átrakása.**
Tel: 06-70/259-7618

**2 tonnás billencs kisteherautóval épít -
és tüzel anyag fuvarozását vállalom.**

Tel: 370-614

30/260-3767



Telefontechnika

Üzlet, bemutatóterem

7626 Pécs, Halász u. 1. Tel: 534-848

- ☛ Alközpontok (ISDN, digitális, analóg)
- ☛ Telefonrendszerek
- ☛ Telefonok, telefaxok, távközlési anyagok
- ☛ Strukturált telefon- és számítógép-hálózatok
- ☛ Tervezés, kivitelezés, javítás, árusítás, szaktanácsadás

BARANYATELEFON Kft.





Köcsi

Autómosó autókozmetika

Szolgáltatások:

- ☞ **Kézi küls mosás**
(el mosás + viasz) **800,- Ft**
- ☞ **Küls - bels takarítás**
(porszívózás, ablaktisztítás kívül-
belül, m szerfal tisztítás) **1 800,- Ft**
- ☞ **Küls - bels takarítás + Maxolen**
m anyag ápolás **2 300,- Ft**
- ☞ **Kárpittisztítás már** **3 500,- Ft-tól**
- ☞ **Vaxolás** **3 500,- Ft-tól**

Kozármisleny, Pécsi út 23. Tel: 06-30/48-272-02,
371-736 (Bejárat az Alkotmány tér fel l)
Nyitva: hétf t l péntekig: 8-18 szombat 8-13

A kullancs

Hazánkban az 1-4 mm nagyságú, lapos, tojásdad alakú, sárgásbarna szín közönséges kullancs fordul elő. A nőstény 2-9 évig tartó élete során több ezer petét rak, melyekből a lárvák a hőmérséklettől függően 2-8 hónap múlva kelnek ki. A petéből kibújó lárvák fejlődéséhez vérszívás szükséges. A táplálkozástól függően a fejlődés teljes időtartama átlagosan 3 év. A háziállatok, földön fészkelő madarak és hullók, vadon élő emlősök, valamint az ember vérének szívja.

Fűszálakon, bokrokon legfeljebb 1,5 méter magasságban, lábaikon levő karmok és tapadókorongok segítségével megkapaszkodva, lógva várja a táplálkozási alkalmat. A vért adó gazdára hang- és szaginger hatására ejti rá magát. Az emberre kapaszkodott kullancs a ruhán vagy a bőrön továbbmászik és csak néhány óra múlva kezd vért szívni. Vérszívás után a bőrről magától csak 3-8 nap múlva esik le. Hűvös, nedves homokban táplálék nélkül 3-6 évig is él, a fiatal alakok azonban az éhezést kb. csak egy évig bírják. Száraz időben a nedves avar alá húzódik. Nagy számban különösen tavasszal április-június között és ősszel, szeptemberben fordul elő.

Az emberre esős, nyirkos, de meleg időben, többnyire a kerti munka során vagy kirándulás közben kapaszkodik fel. Kertjeinkbe a háziállatok, a földön fészkelő madarak és a vadon élő kisemlősök "potyautasaként" kerül be.

Két megbetegedést a kullancs-encephalitist és a Lyme-kórt terjeszti, csípése többnyire teljesen fájdalomtalan, így észrevétlen marad, mivel a szürcsatornába fecskendezett nyálnak érzéstelenítő hatása van.

Irtásukra a permetezés alkalmas, amellyel a jól körülhatárolt kertekből biztonsággal kiirtható. Mivel a kullancsok a legtöbb rovarirtó szerrel szemben igen érzékenyek, ezért azokban a kiskertekben, ahol a zöldségágyásokat, a gyümölcsbokrokat, a fákat és a szőlőt kártevők ellen rendszeresen permetezik, ott aligha marad kullancs életben. Leginkább az erdők mentén levő zártkertekben és az újonnan parcellázott kiskertekben szükséges kullancsirtásra felkészülni. A kullancsirtás azonban csak átmeneti eredményt ad, ugyanis azok a különféle állatokkal ismételt behurcolásra kerülhetnek.

Megelőzésükre legfontosabb a bőrbe fúródott kullancs mielőbbi felderítése és eltávolítása, az ún. kullancsvizit, illetve rovarriasztó szerek használata. Ha a bőrünkbe befúródott kullancsot időben felfedezzük és elpusztítjuk, akkor nem kerülhet vírus a szervezetünkbe, ugyanis az állat a vérszívást követően (kb. 4-6 óra múlva) juttatja a kórokozók fertőző nyálát az emberbe. Ezért a kerti munkát befejezve vagy a természetjárásból hazatérve vegyük szemügyre gondosan azokat a területeket, elsősorban a hajlatokat és a deréktájékat, ahová a kullancsok előszeretettel befúródhatnak. Mivel felismerésük nehéz – a kifejlett példány vérszívás után is legfeljebb lencsényi anyajegyre hasonlít – ezért figyelmes keresésre van szükség!

A kullancs a bőrből két körmünk közé fogva gyengén csavaró mozdulatokkal óvatosan kihúzható, de csipesz vagy a gyógyszerházakban beszerezhető "Kapiller-féle kullancs-kiemelő kanál" segítségével az eltávolítás könnyebb.

Az élő kullancs eltávolításakor annak feje könnyen leszakadhat és a bőrben maradva idegen testként viselkedik, a szálkához hasonlóan gennyedést okozhat. Ennek kezelése orvos feladata lehet. A csípés helye a kullancs eltávolítása után is néha még napokig vörös és viszket. A különféle rovarriasztó szerek a kullancsokat a kezelt bőrfelületről távol tartják, így csípésüket megakadályozzák. *Forrás: HarmoNet*



Dönci HÚSBOLT

a POSTA mellett

Sok szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat,
FRISS áruval, b választékkal!

Akciós ajánlatunk június 02-t l 19-ig:

- Marha puha hátszín		690,-/kg
- Házi zsír		159,-/kg
- Egész csirkecomb		449,-/kg
- Egész csirke	479,- helyett	449,-/kg
- Parasztkolbász		850,-/kg
- Stiffi	1 490,- helyett	1 190,-/kg

Hetente változó kínálattal borjúhúst és
birkahúst árusítunk.

Nyitva: Kedd- Péntek: 7⁰⁰-17⁰⁰
Szombat: 7⁰⁰-13⁰⁰

**Kozármisleny területén továbbra is
ingyenes kiszállítás!**

Üzletünk csak HAZAI húsokat árusít!

**Rendelés: 72/371-278
vagy 06-20/9285-637**

Gyógyító újdonságok

Május 22-én Pécsen az Ifjúsági Házban megrendezett Életmód Expo kapcsán került bemutatásra - Magyarországon el ször - a **BIO SUN MASTER mágneses és infra masszáz**ság, amely kombinálja a mágneses er tér, az infravörös hullámok és a nyaki-háti területen történ masszáz gyógyhatását. A készülék a látogatók tetszését azonnal elnyerte, s mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az, hogy a kiállítás id tartama alatt megszakítás nélkül üzemelt az arra sorban álló és várakozó látogatók teljes megalégedésére.

Az országban els ként Kozármislenyben, június els napjaiban a masszázsggyal és még más, a közérzetünk javítását szolgáló eszközzel **BIO SUN MASTER Szalon** márkanévvel wellness-szolgáltatás és értékesítés fog nyílni, az Orgona utca 15-ben (a volt pizzéria épületében). Az üzemeltet (Adéládám BT) célul t zte ki magának olyan szolgáltatás kialakítását, mely a közérzetünk javításért száll síkra sok területen, ezzel ellensúlyozva az egyoldalú terhelésb l, a környezeti hatásokból, a stresszb l származó gondjainkat. Kellemes atmoszférában nyújt kikapcsolódást a látogatóknak mindennapjaik terhének ellensúlyozására.

Bemutatjuk röviden az alkalmazásra kerül készülékek egy részét.

- A **BIO SUN MASTER mágneses és infra masszáz**ság a hátizmok regenerálását végzi az úgynevezett „problémás övezetekben”. Az infrasugarak a testünket felmelegítik, s a masszírozás ezt követ en az izmok és idegek ellazulását segíti elő. Így szervezetünk természetes módon regenerálódik.

A szolgáltatás jelentős el nye a **rövid id ráfordítás** nagy hatékonyság elérése mellett. Az igénybevételhez **nem kell levetk zni** és nem kerül alkalmazásra semmiféle ken cs illetve krém, mert a felmelegedést az infrasugarak a ruhán keresztül is biztosítják, s a masszáz s a beépített mechanikus elemek segítségével történik



- Chi-gép (ejtsd: csí), melynek alkalmazása egyet jelent az életenergiánk folyásának élénkítésével, egy alternáló mozgású berendezés segítségével. A hatása következményeként a gerincoszlop, a porckorongok terhelése jelent s mértékben csökken, vitalizáló hatása pozitívan hat a közérzetünkre.

A szalon szolgáltatásait az igények alakulásával a közeljöv ben tovább fogjuk b víteni.

Egyes készülékek értékesítésére is felkészülnek, melyek els sorban otthoni használat mellett fizikai közérzetünket, meglévő betegségeinket, azok kihatásait hivatottak rendkívül eredményesen csökkenteni vagy akár teljes mértékben megszüntetni.

A szalon szolgáltatásainak igénybevételéhez előzetesen telefonon, vagy személyesen id pont egyeztetés szükséges (20)9130949. A nyitvatartási id a következ CSEVEG BEN fog megjelenni.



(PR)

5 év garancia

Május 1- csatlakozás

Nem kell bizonygatni, hihetetlen, olykor csodálatos változások tanúi vagyunk itt, Európában!

Ebben a politikai, gazdasági kulturális átalakulásban és az ezzel járó információáradatban - mely már szinte elborít bennünket, az újságok, a kiadványok, a televízió, a rádió és Internet jóvoltából - az új évezred kezdetén haladó ember nem győzi kapkodni a fejét!

Vannak akik ebben a felgyorsult változó világban úgy hallgatják a napi híreket, hogy miközben üdvözlik a hasznos átalakulási törekvéseket, megrik nyugalmukat, emberségüket, tárgyilagosságukat, és változatlan gondossággal végzik napi munkájukat. Szerencsére ezek közé tartoznak a pedagógusok is.

Tesszük, amit tennünk kell: oktatunk, tanítunk és nevelünk. Tanítunk és nevelünk a demokratikus eszmék szerint európaiságra, egymás iránti türelemre és megértésre, miközben magyar-nemzeti -és én tudatban is gazdagabbak lesznek a ránk bízott gyermekek és ifjak.

A történelemben vannak olyan lehetőségek, amelyek nem térnek többé vissza. Ilyen kegyelmi esélyt kínál most a történelem Európa újraegyesítésére.

A békés viszonyok fenntartásához - és a sok feladat teljesítéséhez - nélkülözhetetlen az a hozzájárulás; amelyet egy szervezett és életerős Európa jelenthet a civilizáció számára.

E szervezethez segítheti az Európai Konvent munkája nyomán most formálódó új architektúra is, amelynek lényege az Unió hatékony működését biztosító, demokratikus és átlátható intézményrendszer és hatáskör-megosztás.

Egy angol gyermek azzal megy az iskolába, hogy élete nagy lehetőségét kapta meg. Itt egy percet sem szabad elfecsérelnie, mert elszalasztja a jól iskolázottságot, a jólneveltség esélyét, ami a felnőtt boldogulás alapja:

Ezt a nagy lehetőséget kaptuk most meg mi is!

2004-ben tíz Közép-Kelet európai ország csatlakozásával egy, a történelem által különösen meggyötört régió kap elégtételt a XX. század tragédiáiért és egyben biztosítékot a békés európai jövőért.

Horváth László iskolaigazgató



**„Európa keresi önmagát,
tisztában van vele, hogy jövője
saját kezében van.
Sohasem volt még 'Ennyire közel a célhoz.
Adj Isten, hogy ne szalassza el
A sorsdöntő pillanatot,
boldogulásának utolsó esélyét.”
(Robert Schuman)**



Lieber Andrásné Szül hazámhoz

Egy kis ország a nagyvilágban:
Magyarország a mi hazánk,
Itt születtünk, s kis bölcsőnket
Itt ringatta jó anyánk.

Szép magyar szót itt tanultunk,
Zengjük a Himnuszt, a Szózatot,
Büszkén valljuk, bármerre járunk,
Mi magyar emberek vagyunk.

Áldott legyen neved Árpád vezér,
Ki ide vezetted népedet,
Hisz e nemzetnek szebb hazája,
Mint Magyarország, nem lehet.

E sokat szenvedett magyar nép,
Kit oly sok szenvedés sanyargatott,
Melyet meggyötörtek, magaláztak,
De megtörni soha, senki nem tudott.

Olyan e föld, mint egy folyó,
Mely egykor több ágra szakadt.
Végre verjünk hidat a partok között,
Egyesítsük a szétszakadt ágakat.

Kárpátok havas bérce felől is
Lágy magyar nótát zúgat a szél.
A kék Duna, a szürke Tisza habja.
Egy szebb, jobb jövőről mond mesét.

Legyen a világon mindenhol béke,
Harcizaj helyett felhőtlen kacagás,
Áldott csillagok ragyogjanak
felettünk,
Hirdessék neved, dicső hazánk!

Ez a föld, a szülő földünk!
a nagy Európából egy kis darab,
Ha majd földi életünk végére értünk
Magyar föld legyen, mely betakar.